

2025年6月2日

ファーストアカウンティング株式会社

(証券コード:5588)

ファーストアカウンティング株式会社オンライン会社説明会(マネックス証券主催)のお知らせ

経理シンギュラリティを実現するファーストアカウンティング株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:森啓太郎、以下、ファーストアカウンティング)は2025年6月5日(木)にマネックス証券が主催する個人投資家向けオンライン説明会に参加します。経営方針、事業概要、経理シンギュラリティ、今後の戦略ならびに直近の決算状況についてご説明いたします。

どなたでもご参加可能です。皆様のご参加を心よりお待ちしております。

■セミナー概要

日時:2025年6月5日(木)17:00開始 18:00終了

参加料:無料

※事前申込不要ですが定員がございますのでご注意ください。

詳細・参加申し込みはこちらから

URL: https://seminar2.monex.co.jp/public/seminar/view/51086

■ファーストアカウンティングについて

【経理シンギュラリティで、制約を取り払い、自信と勇気を与える】

ファーストアカウンティングは、経理シンギュラリティを実現することで、経理業務の自動化・効率化を推進する企業です。生成AIやコンピュータービジョンを駆使した自社開発サービスを、多くの大企業の経理部門や会計ベンダーに向けて展開。「経理のシンギュラリティ」を実現し、経理部門の人手不足の解消と、経理パーソンが企業価値の向上に資する戦略経理に注力できる環境を創出します。

社名:ファーストアカウンティング株式会社(東証グロース:5588)

所在地:東京都港区芝公園2-4-1 芝パークビルA館 3階

設立 :2016年6月

代表:代表取締役社長 森 啓太郎

URL : https://www.fastaccounting.jp/

事業内容:経理AI事業(会計分野に特化したAIソリューション)

- 経理業務のAIモジュール『Robotaシリーズ』
- 請求書処理のプラットフォーム『Remota』
- デジタルインボイス送受信サービス『Peppolアクセスポイント』

■本件に関するお問い合わせ

ファーストアカウンティング株式会社

担当:広報担当

E-mail: press@fastaccounting.co.jp

すべての製品名および会社名は、それぞれの所有者の商標または登録商標です。